
Soupis komponentů Torino II 300292 - 300295  

Kód 1 Kód 2 Popis Počet (ks) 

9572 0102INTSCHPAM Vnitřní plast opěráku Parigi 1 

9573 0102ESTSCHPAM Krycí plast opěráku Parigi 1 

9568 0101ESTSEDPAL Krycí plast sedáku Parigi 1 

9567 0101INTSEDPAP Vnitřní plast sedáku Parigi 1 

2601 208019 Kontakt  pernament (komplet) 1 

9081 1031 Kříž BS-Galactica 645 mm 1 

2818 208032 

Píst kovový židlový- pokud 
plast.krytka-odstranit!!! 1 

1101 208073 Kolečko pogumované průměr 11    5 

9988 0106PIASTRGAS Piastra pro parigi 1 

    

    

Čalounění   Látka KARA– barva dle objednávky 0,65 

9077 113066592N područky AR07 - BIRO 1 pár 

    

 
                              Art. 3807 

       
     Art.3806 

 

 

 

      Art. 9077 
     

 

      

    Art. 2601           

         Art. 3803 

 

 

                         Art. 9988       

     

 

                            

Imbus šroub M6x35– 2x + 2x  - spoj : područ. - podlokotník 

              Art. 2818 

 

                   

Šroub okrasný M6 x 30 – 1x + 1x  - spoj : područ - sedák                At. 1031 

Šroub okrasný M6x40 – 2x +2x – spoj : područ – sedák        Art. 1100 

      

 

 Šroub okrasný M6 x 20 – 4x – spoj : mechanika + opěrák       

 

 

 

Šroub okrasný M6x30 – 4x – spoj : piastra+ sedák 

 

 

 

 

Podložky pod područky – 4 ks – malé – slouží k tomu, aby područky byly rovné k sedáku, umisťují se po dvou k područce 

 

 

 

        

 

Pozn. Vždy područky, velká krabice, čalounění – látka KARA 

 

 

 


